

των τεχνολογικού ενδιαφέροντος σε θέματα υδραυλικής με ευρωπαϊκή διάσταση. Προβλέπεται ότι μελλοντικά θα προγραμματιστούν παρόμοια μαθήματα με ευρύτερη συμμετοχή διδασκόντων από Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια και σπουδαστών από διάφορες Ευρωπαϊκές χώρες, με την προϋπόθεση της αναγνώρισης των μαθημάτων αυτών από τα Πανεπιστήμια στα οποία είναι

εγγεγραμμένοι οι σπουδαστές και της δυνατότητας μεταφοράς βαθμού, σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Credit Transfer System.

εγγεγραμμένοι οι σπουδαστές και της δυνατότητας μεταφοράς βαθμού, σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Credit Transfer System.

Τιμητικοί Τόμοι

Έκδοση τιμητικού τόμου για τον Ι. Παπαγεωργάκη

Το Τμήμα Μηχανικών Μεταλλείων - Μεταλλουργών του Ε.Μ.Π. αποφάσισε να τιμήσει με την έκδοση τιμητικού τόμου - αφιερώματος, τον αείμνηστο Ομότιμο Καθηγητή του, *Ι. Παπαγεωργάκη*, για την πολύτιμη προσφορά του στην ανάπτυξη και την πρόοδο των Γεωλογικών Επιστημών, αλλά και τη σημαντική συνεισφορά του στη λειτουργία του Τμήματος, του οποίου διετέλεσε Κοσμηγέτης το 1983 και επί σειρά ετών Διευθυντής του Τομέα Γεωλογικών Επιστημών.

Ο τόμος αυτός θα περιλαμβάνει επιστημονικές εργασίες ελληνικές ή ξενόγλωσσες, οι οποίες θα αξιολογηθούν από ειδικούς κριτές, ανάλογα με το περιεχόμενό τους.

Για το σκοπό αυτό, καλούνται οι συνάδελφοι, οι συνεργάτες και οι

μαθητές του, οι οποίοι επιθυμούν να τιμήσουν τον Καθηγητή Ι. Παπαγεωργάκη για την επιστημονική, εκπαιδευτική και κοινωνική του προσφορά, να υποβάλουν την εργασία τους σε οποιοδήποτε από τα μέλη της Επιτροπής Έκδοσης του τιμητικού τόμου.

Οι εργασίες θα πρέπει να έχουν κατατεθεί στην επιτροπή μέχρι το τέλος Απριλίου 1998. Ο τόμος προβλέπεται να εκδοθεί στο τέλος του 1998.

Όλο το κείμενο της εργασίας (σύνοψη, σχέδια, χάρτες, πίνακες, φωτογραφίες και βιβλιογραφία), δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις δεκαπέντε (15) δακτυλογραφημένες σελίδες και θα υποβληθεί σε τρία αντίγραφα (πρωτότυπο και 2 φωτοαντίγραφα).

Οι διαστάσεις του κειμένου θα είναι 17 X 25 cm. Η γραφή θα γίνει με χαρα-

κτήρες Courier 10 cpi και με 1.5 διάστημα μεταξύ διαδοχικών γραμμών και παραγράφων προς διευκόλυνση των κριτών.

Οι συγγραφείς θα ενημερωθούν για την αποδοχή της εργασίας τους, μέχρι το τέλος Ιουνίου 1998, οπότε θα πρέπει να την επιστρέψουν στην Επιτροπή μέχρι 15/9/98, διορθωμένη με βάση τις υποδείξεις των κριτών, καθώς και μια δισκέτα με το κείμενο γραμμένο, κατά προτίμηση, σε επεξεργαστή κειμένου Word 6.0 ή 7.0 για Windows.

Η Επιτροπή Έκδοσης
Τιμητικού Τόμου

- Ι. Κουμαντάκης**, καθηγητής Ε.Μ.Π.
- Ε. Μπόσκος**, καθηγητής Ε.Μ.Π.
- Ε. Ζενγώλης**, καθηγητής Ε.Μ.Π.

Τιμητικός τόμος για τον ομότιμο καθηγητή Α. Φραγκίσκο

Το Τμήμα Μηχανικών Μεταλλείων - Μεταλλουργών του Ε.Μ.Π. αποφάσισε να τιμήσει με την έκδοση τιμητικού τόμου, τον αποχωρήσαντα και ήδη Ομότιμο Καθηγητή του, *Αντώνη Ζ. Φραγκίσκο* για την πολύτιμη προσφορά του στην ανάπτυξη και την πρόοδο της Ελληνικής Μεταλλευτικής και Μεταλλουργικής Βιομηχανίας, τη συμβολή του στην Επιστήμη, αλλά και τη σημαντική του συνεισφορά στην εύρυθμη λειτουργία του Ε.Μ.Π., του οποίου διετέλεσε Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος Τμήματος.

Ο τόμος αυτός θα περιλαμβάνει επιστημονικές εργασίες ελληνικές ή ξενόγλωσσες, οι οποίες θα αξιολογηθούν από κριτές σχετικούς με το περιεχόμενό τους.

Για το σκοπό αυτό, καλούνται οι

συνάδελφοι, οι συνεργάτες και οι μαθητές του, οι οποίοι επιθυμούν να τιμήσουν τον Καθηγητή Α. Φραγκίσκο για την επιστημονική, εκπαιδευτική και κοινωνική του προσφορά, να υποβάλουν την εργασία τους σε οποιοδήποτε από τα μέλη της Επιτροπής Έκδοσης του τιμητικού Τόμου.

Οι εργασίες θα πρέπει να έχουν κατατεθεί στην επιτροπή μέχρι το τέλος Απριλίου 1998.

Ο τόμος προβλέπεται να εκδοθεί μέχρι το τέλος του 1998.

Όλο το κείμενο της εργασίας (σύνοψη, σχέδια, χάρτες, πίνακες, φωτογραφίες και βιβλιογραφία) δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις δεκαοκτώ (18) δακτυλογραφημένες σελίδες και θα υποβληθεί σε τρία αντίγραφα (πρωτότυπο και 2 φωτοαντίγραφα).

Οι διαστάσεις του κειμένου θα είναι 17 X 25 cm. Η γραφή θα γίνει με χαρακτήρες Courier 10 cpi και με 1.5 διάστημα μεταξύ διαδοχικών γραμμών και παραγράφων, προς διευκόλυνση των κριτών.

Μετά την τελική αποδοχή της εργασίας, οι συγγραφείς θα πρέπει να επιστρέψουν στην Επιτροπή μέσα σε τακτή προθεσμία, νέο διορθωμένο αντίγραφο της εργασίας, καθώς και μια δισκέτα με το κείμενο γραμμένο κατά προτίμηση σε επεξεργαστή κειμένου Word 6.0 ή 7.0 για Windows.

Η Επιτροπή Έκδοσης Τιμητικού
Τόμου

- Κ. Παναγόπουλος**, καθηγητής Ε.Μ.Π.
- Ε. Μπόσκος**, καθηγητής Ε.Μ.Π.
- Κ. Τσάμουν**, ελκ. καθηγήτρια Ε.Μ.Π.
- Κ. Τσακαλάκη**, ελκ. καθηγήτρια Ε.Μ.Π.